

**СПЕЦИЈАЛИСТИЧКИ СЕМИНАР  
И СЕРТИФИКАТ ИЗ ИНТЕРНЕ РЕВИЗИЈЕ  
(крајем маја 2007. године)**

Имајући у виду све већу потребу за дисперзијом рачуноводствених односно ревизорских звања у Републици Српској, као и нове захтјеве у погледу организације интерне контроле и интерне ревизије у предузећима, (Закон о банкама и Закона о јавним предузећима), у Републици Српској је створена потреба за развојем професије интерних ревизора.

С тим у вези, Савез рачуновођа и ревизора Републике Српске, као једино професионално тијело у БиХ које је члан IFAC-а (Међународна федерација рачуновођа), покренуо је активности око формирања секције интерних ревизора и дефинисања програма едукације за стицање специјалистичког звања Интерни ревизор.

Међутим, и поред великог броја пријављених кандидата, Савез је у претходном периоду привремено зауставио своје активности на овом пољу, због доношења **Закона о интерној ревизији у јавном сектору**.

С обзиром на то да поменути Закон још увијек није усвојен, те да је Комисија за рачуноводство и ревизију БиХ покренула иницијативу измјене Закона о рачуноводству и ревизији БиХ са циљем законског дефинисања звања интерног ревизора, Савез је у обавези да као асоцијација свих професионалних рачуновођа и ревизора у Републици Српској обезбједи адекватну едукацију својих чланова из области интерне ревизије.

С тим у вези, због великог интереса лица који раде на пословима интерне ревизије, а нарочито због проблема са којима се они суочавају у пракси, Савез ће у другој половини маја ове године организовати **специјалистички семинар** на тему интерне ревизије у трајању од шест дана.

Програм едукације биће заснован на глобално прихваћеном програму за стицање звања "сертификовани интерни ревизор", којег је креирао **амерички Институт интерних ревизора**.

Програмом ће бити обухваћене четири цјелине:

- 1. Улога интерне ревизије у управљању, процјени ризика и контроли**, при чему ће посебан нагласак бити стављен на Међународне стандарде професионалне праксе интерне ревизије, дефинисање планова и програма рада интерне ревизије, активности интерне ревизије у процесу управљања, процес интерне ревизије и сл.
- 2. Спровођење интерне ревизије**, са посебним нагласком на конкретне ангажмане интерне ревизије, праћење исхода ревизорских ангажмана, методе вршења интерне ревизије, елементе превара и сл.
- 3. Анализа пословања и информационе технологије**, са посебним нагласком на пословне процесе, финансијско рачуноводство, управљачко рачуноводство, легислативу и професионалну регулативу и информационе технологије.
- 4. Пословни менаџмент**, са посебним нагласком на стратешком менаџменту, глобална пословна окружења, организационо понашање и сл.

Предавачи на семинару ће бити еминентни стручњаци из ових области како из Републике Српске и Босне и Херцеговине тако и из окружења.

Исто тако, обавјештавамо вас да је у току израда књиге *Унутрашња контрола и унутрашња ревизија*, аутора проф. др Владислава Ђурасовића, која представља прву публикацију ове врсте у Републици Српској, али и шире.

О тачном термину и мјесту одржавања семинара сви пријављени кандидати биће благовремено обавијештени лично на адресе назначене у пријави.

Напомињемо да је процес пријављивања још увијек у току и да се сви заинтересовани кандидати могу јавити у Савез рачуновођа и ревизора Републике Српске на телефон 051/ 431-260 и 051/ 431-270, како би добили све потребне информације.



**Савез рачуновођа и ревизора Републике Српске**

**П Р И Ј А В А  
за специјалистички семинар из интерне ревизије**

Име и презиме: \_\_\_\_\_

Стечено професионално-стручно звање и број сертификата: \_\_\_\_\_

Адреса: \_\_\_\_\_

Телефон и факс: \_\_\_\_\_



ФИНРАР и СРР РС средином јуна ове године  
организују други Симпозијум о корпоративном управљању  
под називом:



## КОРПОРАТИВНО УПРАВЉАЊЕ КАО ДЕТЕРМИНАНТА КОНКУРЕНТСКЕ СПОСОБНОСТИ

Овај симпозијум има изузетан значај са становишта стабилизације  
финансијског тржишта и даљег развоја БиХ берзи,  
посебно у свјетлу изазова наступајућег конституисања инвестиционих фондова.

*Учешће на Симпозијуму ће узети еминентни домаћи сирани експерти.*

*Више детаља објавићемо у наредном броју.*



### Импулс тржишта

## АУСТРИЈСКИ МОБИЛКОМ ПОЧЕТКОМ ЈУНА ПОЧИЊЕ ДА РАДИ У СРБИЈИ

Трећи оператер мобилне телефоније у Србији, аустријски "Мобилком" почеће да ради почетком јуна, потврдио је Предсједник управе те компаније Борис Немшић. Он је новинарима на Свјетском конгресу 3 GSM казао да је до сада запослено 100 од планираних 300 радника, да је извјесно да ће користити број 061, као и да ће од Републичке агенције за телекомуникацију вјероватно тражити и позивни број 060. "Мобилком Аустрија" добио је 1. децембра прошле године лиценцу за мобилну телефонију у Србији, за коју је платио 320 милиона и један евро, а челници компаније најавили су улагање додатних 250 милиона евра у изград-

њу мреже. Немшић је казао да "Мобилком" у Србији неће покушавати да преузме кориснике "Телекома Србије" и "Теленора", јер на србијанском тржишту има простора за сва три оператера мобилне телефоније. Он је навео да ће "Мобилком" извршити све обавезе преузете уговором о додјели лиценце. На конгресу су представљена најновија достигнућа у области мобилне телефоније и могућности унапређења мобилних комуникација, а пажња мобилних оператера усмјерена је на земље у развоју, нарочито на два брзо растућа тржишта Кине и Индије.